

幻光掠影

电影与制表,两个不同的世界,却怀有同样的理想:超越梦想极限,令时间永恒。

在电影诞生之前,人类的时间艺术有文学、音乐和舞蹈,而空间艺术则是绘画、建筑与雕塑。

而电影,则成为时空综合的艺术。

电影的时空,从没有一个准确的定义,可以是一分、一秒的解读,可以是往昔追忆过的岁月,亦可以是充满未知的将来时。这里的时间,是被处理过的。

007系列电影与詹姆斯邦德 欧米茄 OMEGA

就在上个月,蜘蛛侠、蝙蝠侠“携手”登陆全国各大院线。不少影迷回忆起往昔时空中的英雄人物,自然少不了,那个叫詹姆斯邦德的人。

007系列是风靡全球的一部谍战电影,007不仅是影片的名称,更是主人公特工詹姆斯邦德的代号。他冷酷但多情,机智且勇敢,总能在最危难时化险为夷。人们关注詹姆斯邦德,关注他每次需要执行的高难度任务,赞叹他身边总少不了美艳动人的邦女郎,当然,他出神入化的身手,其实离不开他配备的精良装备。

小小一枚腕表会不会有大智慧,大作为?

没有一款手表像在007电影中出现的欧米茄海马系列般,一推出便大受欢迎。当丹尼尔·克雷格在影迷们期盼已久的“007大破量子危机”中扮演邦德时,他便佩戴着黑色表盘的海马海洋宇宙600米同轴计时表。

出演007的第六任演员丹尼尔·克雷格亦是欧米茄的名人大使。



欧米茄 OMEGA SEAMASTER 海马系列

这款300米天文台表,亦是007的腕表。为了纪念007系列电影50周年,这款表全球限量发售11007枚,而他所采用的机芯正好也是欧米茄2507机芯。就如同能上天入地入海的007一般,这款腕表的防水深度达到300米。



浪琴 LONGINES

约180年以来,浪琴表一直保持着传统、优雅与运动的制表文化,以先进科技、精确时计及典雅优美设计闻名于世。

优雅态度,真我个性。浪琴表创造了其永恒优雅标识,高尚典雅的设计及创新理念。浪琴坚持“最好的品质”的工作哲学,对时间工艺不断地努力创新,浪琴表已然成为精准的代名词!



《朗读者》与凯特·温丝莱特 浪琴 LONGINES

无论是《泰坦尼克号》,亦或是《朗读者》,二者皆让凯特的电影事业达到高峰。一部电影或一位演员最成功的或许并不是奖项,亦不是票房,而是能引起观众的共鸣、思考甚至是批判。毫无疑问,《朗读者》不再是一部轰轰烈烈,荡气回肠的爱情剧,而是以二战后的德国为背景,跨越了数十年的影片。这时的凯特,演技里更是加入了时间所赐的宝藏。

作为世界知识产权组织(OMPI)所有国际注册中历史最悠久、未经任何修改,但仍活力四射的品牌,浪琴懂得时光带来的荣耀,积淀的经验,它亦懂时光赋予人的变化。



欧米茄 OMEGA 星座系列

自1952年以来,新款腕表在星座系列设计的基础上,进一步注入富动感而时尚的原素,至今已成为欧米茄经典腕表之一。现有系列不仅传承其经典特色,并同时体现出特有的原创精神、卓越设计及技术创新。

这款腕表获瑞士官方天文台认证,表盘镶钻彩色珍珠母贝。链带一体式,充分彰显欧米茄星座系列腕表讲究质感与设计。

浪琴 LONGINES 索伊米亚系列

有人说,索伊米亚就是制表之地,浪琴表与索伊米亚小镇不能没有彼此。浪琴的索伊米亚系列完美而充分地体现了精纯的钟表传统。它源自浪琴公司的悠久传承,亦萃取最新制表技术之精华。

这款表的材质选用了精钢,表镜是抗磨损蓝宝石水晶镜面,内侧带多层反光涂层,表背则是透明蓝宝石水晶底盖。防水深度依旧是3巴(30米)。



银泰公告牌 BALLY 时空

9月22日,BALLY品牌将在合肥银泰中心正式开业。带您领略BALLY奢华生活体验,享瑞士精致生活。